

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Интернет: искусство соблазнения для ленивых | Le Net, une vraie source d'amour

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 18.08.2010.



Одни воспринимают сайты знакомств как каталоги одежды...

Согласно последним опросам, шесть из десяти швейцарцев считают, что Интернет – это лучшее место для поисков своей второй половинки. Но найдя ее, стараются не афишировать, каким образом это произошло.

|

Selon un récent sondage, six Suisses sur dix considèrent Internet comme un lieu idéal pour rencontrer l'âme sœur.

Le Net, une vraie source d'amour

Флиртовать с помощью всемирной паутины – вполне нормальное и даже банальное занятие. Такой вывод можно сделать из опроса, проведенного в июле в Швейцарии сайтом Marketagent.com. Исследование охватило тысячу швейцарцев, как в Романдской, так и в немецкоязычной частях страны.

Интернет-любви оказались покорны возрасты от 14 до 69 лет. Правда, разные поколения нечасто встречаются в виртуальном пространстве. Молодежь флиртует и знакомится с противоположным полом через социальные сайты. До 29 лет многие охотно заводят более близкие личные отношения с партнерами по дискуссиям на тематических форумах. А вот те, кому за 30, уже идут прямо к конкретной цели, регистрируясь на специализированных сайтах поиска партнеров.

☒ Больше 48% участников опроса уже заводили интернет-знакомства и встречались с новыми партнерами в реальной жизни. Правда, статистики, сколько пар составилось таким образом, привести невозможно. Если отношения завязываются всерьез, многие предпочитают скрывать от друзей и родственников, что познакомились в Интернете, так как хотели бы избежнуть оценок и предубеждений. Особенно чувствительны в этом вопросе женщины, ни за что не желающие признаваться, что их новый партнер – «выловлен из Интернета». Интересно, что, по швейцарской статистике, если люди нравятся друг другу, они встречаются в среднем после двух недель переписки, а живущие в разных городах выбирают место встречи примерно посередине между своими местами жительства.

«Те, кто ищет любовь в виртуальном пространстве, не несчастные одиночки, как можно иногда подумать», - утверждает французский социолог Жан-Клод Кауфман, выпустивший популярную книгу «Sex@mour». По его мнению, одним из любимых развлечений современного человека, в особенности, мужчины, является соблазнение, и заниматься им по интернету крайне удобно и комфортно. Реже к этому виду активного отдыха присоединяются и женщины – те из них, кто осмеливаются выйти на виртуальную охоту.

Правда, многих женщин такой прямой «охотничий» подход обижает, так как кажется им бессмысленной тротай времени. Как рассказала о своем неудачном опыте знакомств 50-летняя Анн из Сиона газете «Le Matin»: «Я зарегистрировалась на сайте Swissfriends, воображая, что это нечто вроде большого каталога La Redoute (популярный французский интернет-магазин одежды и товаров для дома - НГ), где каждый заказывает что-то по своему вкусу. Сейчас я понимаю, что, будучи женщиной честной и в чем-то наивной, искала такого же партнера. Но обнаружила мужчин, которые встречаются с массой самых разнообразных женщин, стремясь как можно быстрее завершить одни отношения, чтобы тут же начать новые... Три встречи с разными мужчинами принесли мне, в итоге, только разочарования. Но жизнь, искрящаяся влюбленностью, лучше, чем обычная, и я не жалею, что сделала хоть какие-то попытки. Я использовала Интернет как дверь, которую открыла перед собой, но за ней для меня ничего не оказалось».

Созданный в 1999 году сайт Swissfriends отмечает сейчас рост примерно в 20% по сравнению с 2007 годом. Другой швейцарский сайт знакомств, Celibataire.ch, существующий с 2001 года, может похвастаться уже 207 323 адептами. Их догоняет Facebook, популярность которого в Швейцарии все время растет, а тому, как на нем общаться, можно даже поучиться на [специальных курсах](#).

Статьи по теме

[В любви как на войне](#)

[Какую « рыбку » можно выловить из интернета](#)

[Это сладкое слово «networking»](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/internet-iskusstvo-soblazneniya-dlya-lenivyh>